Wedstrijdreglement ijsjesactie 2025

· De wedstrijd loopt van maandag 23 juni tot en met zondag 6 juli 2025.
· De selectie van de winnaars gebeurt door trekking. Voor deze wedstrijd zullen alleen de deelnemers die ook een telefoonnummer hebben genoteerd kunnen deelnemen aan de trekking. De beelden van de trekking zullen gedeeld worden op onze sociale media (Facebook en Instagram).
· De winnaars worden telefonisch gecontacteerd.
· De ballonvlucht vindt – als de (weers)-omstandigheden het toelaten – plaats op vrijdagavond 11 juli 2025. De winnaars worden verder geïnformeerd over de praktische afspraken. 
· De ballonvlucht is een persoonlijke prijs en kan niet worden doorgegeven.
· Mits instemming zullen de naam/namen van de winnaars vermeld worden in onze publicaties (huis-aan-huisblad, website, sociale media).
· Deelnemers aan de wedstrijd ontvangen in de toekomst de periodieke nieuwsbrief van N-VA Sint-Niklaas. Indien u deze liever niet ontvangt kan u steeds uitschrijven via https://n-va.us10.list-manage.com/unsubscribe/post. 
· Er zijn geen aankoopverplichtingen verbonden aan deze wedstrijd.
· Over het wedstrijdreglement, het verloop van de wedstrijd of de uitslag worden geen briefwisseling of telefoongesprekken gevoerd.
· N-VA kan niet aansprakelijk worden gesteld als onderhavige wedstrijd zou moeten gewijzigd, ingekort of geannuleerd worden wegens overmacht of om redenen buiten haar wil.
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